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 451 :شماره                                                                                                                                                                

 4/6/89و  14/5 مورخ:
 

 منطقه ایران رایشو 451رابطین نواحی مربوط به صورتجلسه شماره  سئوالات
 

 غربی( آذربایجان استان: )4ناحیه 

 رایناحیه را ضبط کند به چه مقدار جلسه لطفاً تجربه خود را در مورد اینکه اگر ناحیه تصمیم بگیرد صدای برگزاری -4

 ()تیم گردانندگی(دو سومبیش از نصف یا رای ).می کندحاضرین کفایت 

 تمامی اساس و بنیان گمنامی رعایت و شود ضبط خدمتگزاران همه صدای شود می باعث موضوع این اینکه به توجه با

 منشی فقط اگر و باشد می سوم دو رای به نیاز ناحیه جلسهصدای  ضبط برای موضوع حساسیت به بنا باشد می سنتها

 برای نگیرد صورت اشتباهی ها وجدان نوشتن در که کند ضبط بخواهد را گروه وجدان رفتنگ شکل و گیری رای زمان

 .باشد می عادی رای به نیاز فقط قسمت این

استفاده  رایچه برنامه ای ب از منابع انسانی ناحیه یک دارد؟ استفاده رایمنطقه برنامه ای ب آموزشی ایه آیا کمیته کارگاه-2

 )کارگاه های آموزشی(د؟یانی کل پتانسیل نواحی ایران داراز منابع انس

همجوار بخاطر کم کردن هزینه ها استفاده کنیم و ها بنا به تصمیم منطقه از اعضای نواحی  سعی ما این بوده که در اعزام

این کار را انجام می  هم حتماً نبوده این فرصت پیش نیامده ولی باز نواحی همجواراز  متاسفانه چون درخواست ها اکثراً

از شویم  دهیم و سعی ما به استفاده یکسان از همه نواحی است. اگر برنامه بخصوصی در این زمینه دارید خوشحال می

 تجربیات شما استفاده کنیم.

 

 : )استان مازندران(2ناحیه 

 )تیم گردانندگی(توضیح دهید. را شروع تا پایان و دلیل ثبت لوگواز  ،لطفاً در مورد کارهای ثبت لوگو-4

نیز هر سازمان یا هر شرکتی که به صورت قانونمند فعالیت می کند باید ثبت برند را انجام دهد. انجمن معتادان گمنام 

برای تطبیق مجوز در همان سال رای گرفت که از لوگوی انگلیسی استفاده نکند و لوگو مربع و دایره را ثبت  98در سال 

اً شورای منطقه به ثبت مجدد 89کند و بعد از آن تا به امروز این کار انجام نشد و با توجه به تذکرات مسئولین در سال 

در وزارت کشور تایید شده بود. در هر صورت با  89ه عنوان مُهر انجمن در سال داد. ضمن اینکه همین لوگو بلوگو رای 

نامه به هیات امناء خدمات جهانی تفویض این مورد به مسئول دفتر خدمات جهانی شعبه ایران داده شد و ایشان نیز با 

ند و جزء مایملک کل انجمن را همه گروه ها می توانند استفاده کنثبت شده خدمات جهانی لوگوی تذکر این مورد که 

و دایره مربع برای سربرگ و نامه نگاری ها می باشد، به انجمن  94065می باشد و لوگوی انجمن ایران با شماره ثبت 

ایران مجوز صدور ثبت لوگو را دادند و اقدامات لازم صورت گرفت و به کمک خداوند لوگوی انجمن ایران ثبت گردید که 

 منطقه ایران بتوانند برای فعالیت های قانونی از آن استفاده نمایند. همه ساختارهای خدماتی

ه ها در فلان گزارش نوشته شد در جوابیشود یا  ه جای درجبا توجه به درخواست شفاهی مجدداً درخواست می شود که ب-2

 توضیح مختصر و شفاف داده شود.)تیم گردانندگی(

نیز توضیح داده شد. زمان پاسخگویی به سئوالات بسیار محدود به طور شفاهی ( 451همان طور که در جلسه قبل )

است. سئوالات پس از تایپ شدن در اختیار خدمتگزاری که از محدوده خدماتی او سئوال پرسیده شده قرار می گیرد و 
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. تا جمع آوری دهد و آن را در اختیار منشی قرار می ساعت فرصت پاسخگویی به سئوالات را دارد 91طبق اساسنامه 

و جواب هایی که از خدمتگزاران درج میشود همانی است که خودشان پاسخ  سئوالات مدت زمانی به طول می انجامد

گاهاً پیش آمده که به دلیل ذکر شده  داده اند و ما به عنوان تیم گردانندگی دخل و تصرفی در این جواب ها نداریم.

در جلسه هماهنگی در خصوص تذکر شما رجوع داده اند.  NAت قبل و یا کتب خدمتگزاران سئوالات را به صورتجلسا

 با سایر خدمتگزاران صحبت خواهد شد که این موارد لحاظ شود.

 ارسال شد.  ()منشی.در دسترس قرار بگیرد ساختار تهرانبا  3گزارش در مورد تعامل ناحیه -3

 )خزانه دار(منطقه را در دسترس قرار دهید. رایلطفاً گزارش مالی خزانه شو-1

 .گردد می ارسال درخواست صورت در هم بانک پرینت باشد، می دسترس در همیشه ها برداشت و واریزها گزارش

 (دفتر مرکزی)ساختار جدید تهران را توضیح دهید.مسئله شکایت و دلیل آن از -5

ما نام معتادان گمنام را  .باشد خواست ما اداره ثبت میشکایت نکرده ایم. طرف داد ساختار جدید تهرانما از شخص یا 

است که این از نظر قانون  داده 15990خاص دیگر با شماره اداره ثبت نام ما را به اش .به ثبت رسانده ایم 94065شماره  با

 ایراد دارد.

)دفتر رابطین ندارد؟ راینیاز به بررسی و  ،و به مباحث اجتماعی کشانده شدن NAطرح شکایت از طرف  رایآیا ب-6

 مرکزی(

را به مباحث اجتماعی   NA. ما به هیچ وجه نامة هیئت مدیره و مدیر عامل می باشدعهده در اساسنامه انجمن این کار ب

 سوء استفاده کرده اند این مباحث را به فضای مجازی کشانده اند.  NAده ایم بلکه آن اشخاصی که از نامنکشان

 .چشم )دفتر مرکزی(و پرینت بانکی در اختیار رابطین قرار داده شود. مرکزی گزارش خزانه دفتر-7

اجرائی شود. مثال در مورد منطقه بررسی و بعد  رایبهتر است هر موردی که نیاز آن احساس می شود اول توسط شو-8

 چشم )دفتر مرکزی(شکایت.

بهتر نیست در جای دیگر مکانی با رهن مناسب و مدت بیشتر  ؟در منطقه گران تهران رهن می شود مرکزی مکان دفترچرا -9

 )دفتر مرکزی(هر سال مجبور به جابجایی نشویم. باشد تا

 ساله رهن کرده ایم. مرکزی را دودهیم. در حال حاضر مکان دفتر  سی قرار میرهای بعد مورد بر امید خدا در ساله ب

 اطلاع رسانی()و دلیل آن توضیح داده شود. در مورد طبقه بندی مندرج در لوگوکتباً لطفاً -41

در قوانین ثبت لوگو این طبقات در کنار هم تعریف شده و امکان  طبقه بندی های مذکور تعریف شفاف قانون می باشد و

انتخاب این طبقات به این معنی می باشد که تمامی موسسات و شرکت هایی که در ضمن اینکه  جداسازی وجود ندارد.

نه اینکه انجمن معتادان گمنام گو که به ثبت رسیده استفاده کنند، توانند از این لونمی  این طبقات فعالیت می کنند،

 هایی دارد و هرگز به معنی فعالیت ما در این طبقات نیست. چنین فعالیت

 (H&I)دارد؟ زندان ها ه زندان ها و بیمارستان ها در حال حاضر مشکلی با سازمانآیا کمیت-44

در سطح نواحی  ن کمیته بیمارستان ها و زندان هابه لطف همکاری خوب کمیته روابط عمومی و تلاش اعضای پیام رسا

 ایران مشکلی با سازمان محترم زندان ها وجود ندارد.

تا در اختیار ناحیه قرار  رابطین در اصفهان را ارائه فرمت برگزاری گردهمایی طرح پیشنهادی و برنامه،لطفاً -42

 آموزشی(های کارگاه )گیرد.

 .شما ارسال خواهد شد رایدر اولین فرصت ب حتماً
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می  کفایت PDFشود چون قابل دستکاری است و همان حذف  لطفاً در نرم افزار سایت در آدرس جلسات ذخیره و ورود-43

 سایت و آدرس جلسات(وب کند.)

 .انجام گردیده است

 

 (های تهران و سمنان استان): 3ناحیه 

فرمت این ماه خیلی خوب زمان بندی شده بود و این که مسئولین کمیته ها اول پاسخگو بودند بهتر بود لطف کنید به این -4

 حتماً  روند ادامه دهید.)تیم گردانندگی(

برگزار  3که این کارگاه در سطح ناحیه  لطفاً تمهیداتی را اتخاذ نمایید کارگاه نواحی در حال توسعه در خصوص-2

 .حتماًچشم   آموزشی(های کارگاه )شود.

 فصلنامه(گردانندگی مشورت بگیرید.) احبه با اعضای انجمن لطفاً از تیمپیام بهبودی جدید در صورت مصمجله در -3

 می بیشتری مشورت هم باز ما بیند نمی صدمه مشورت از کسی و شود می رد انطباق تیم فیلتر از تولید جهت مجله

 .کنیم

 

 : )استان کرمانشاه( 1ناحیه 

 

 (خوزستان )استان: 5ناحیه 

 باشد؟توضیح نمی انجمن آن تلویحی تایید منزله به نارانان انجمن شماره دادن آیا ها آدرس کمیته با تلفنی تماس در-4

 (گرداننده)دهید؟

شورای منطقه ایران با توجه به تجارب اخذ شده و گرفته شده، فقط شماره خط ملی اعتیاد را در اختیار متقاضیان قرار 

می دهد و بهتر است نواحی نیز خود را دچار این چالش ننمایند. ما در زمان اخذ مجوز فعالیت مدام از طرف مسئولین 

 ال قرار گرفته ایم و باید حدود همکاری را طبق سنت ششم رعایت کنیم.در مورد ارتباط با نارانان مورد سئو

 یروش چه از ندهیم؟ انتقال پولی که هست کشور وزارت با تعهداتمان جمله از آیا کنفرانس یا و APF به اعانه رایب -2

 )رابطین(باشیم؟ داشته مالی اعانه میتوانیم

و کنفرانس خدمات جهانی و همچنین مبلغ اعانه را اطلاع  APFخروج رابطین برای جلسات متعهد شده بودیم که 

 اطلاع با قانونی به صورت مورد و این دهیم. در سال های قبل بارها اعانه شده که موارد مذکور را نیز اطلاع داده ایم.

 داده بودیم. اعانه را همایش محصولات تعدادی نقد پول بجای سال قبل البته می شود انجام قبلی

 (رسانی اطلاع)باشیم؟ داشته نمایندگی دفتر حتماً بایست می استانداری به رسان اطلاع معرفی رایب آیا-3

فرد معرفی شده به  بستگی به همکاری استانداری مذکور دارد می توان با رایزنی و مذاکره بدون فعال کردن دفتر،

 چندین استان وجود دارد.عنوان رئیس دفتر نمایندگی فعالیت کند که تجربه این موضوع در 

 رایب توانید می اقداماتی چه ایران منطقه عامل مدیر و رسان اطلاع مخدر مواد با مبارزه ستاد یا و شورا به معرفی رایب-1

 (رسانی اطلاع)دهید؟ انجام ما ناحیه

 رایزنی و مکاتباتی را داریم. آمادگی هر نوع همکاری،
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 با و باشد نمی روز به ارقام و آمار ،اطلاعات کرد تولید جاری سالدر  مرکزی دفتر که رسانی اطلاع برگی تک و کتابچه در-5

 (رسانی اطلاع)؟اندیشید می تدبیری چهچالش  این شدن برطرف و اصلاح برای شما ندارد، همخوانی کتابچه

 جهت تولید جدید مد نظر قرار می دهیم. ضمن تشکر از راهنمایی شما حتماً

 مانیجغرافیای محدوده و نقشه از خارج ولی قرار دارد ما ناحیه پوشش تحت که زندانی جغرافیایی، تقسیمات به توجه با-6

 (H&I)چیست؟ موضوع این رایب شما حل راه یم،ه اشد مواجه مشکل با اسامی تایید و ها نگاری نامه رایب است که ما

است که این زندان در محدوده جغرافیایی آنها قرار دارد ، نشست با خدمتگزاران همان استانی پیشنهاد ما در این مورد

 ، خدمات بهتری به آن زندان صورت گیرد.با تعامل و همکاری بین دو ناحیه تا

 خودتان کمیته از آیا که دهید توضیح لطفاً ند،ا داده شما به سالیانه گردهمایی برگزاری برای که اختیاری به توجه با-7

 (آموزشی های کارگاه)کنند؟ شرکت گردهمایی این در توانند می هم فرقهتم افراد یا و ارخدمتگز

 منطقه می باشد. رایحضور در گردهمایی فقط مختص رابطین نواحی و اعضای شو

 

 : )استان مرکزی( 6ناحیه 

 

 استان اصفهان(: ) 7ناحیه 

طرح بررسی  ،از تیم گردانندگی این است 7تقاضای ناحیه  ،ضمن تشکر از شما بابت خدمات خالصانه در طی این مدت-4

 )تیم گردانندگی(این طرح گذاشته شود. ن مناسب جهتشود و زما جلسات آتی به صورت دقیق بررسی ساختار در

 قرار داده خواهد شد.تشکر از تذکر شما، حتماً با بررسی دقیق تر زمان مناسب برای تصمیم سازی 

 )رابطین(مایید تا در صحن منطقه بررسی شود.ش دعای خدماتی را ارائه نرایآینده متن پیشنهادی ویلطفاً در جلسات -2

 .یمه ادر دستور کارمان قرار داد ،ممنون از پیشنهاد شما

آیا ریف می کنیم؟ اداره ثبت تع راییا این طبقات را ما ببقات تعریف شده لطفاً توضیح دهید. آدر خصوص ثبت لوگو و ط-3

 این خصوص است؟)اطلاع رسانی(به معنی مجوز فعالیت انجمن ما در  11طبقات ذکر شده به خصوص طبقه 

در قوانین ثبت لوگو این طبقات در کنار هم تعریف شده و امکان  طبقه بندی های مذکور تعریف شفاف قانون می باشد و

می باشد که تمامی موسسات و شرکت هایی که در  ضمن اینکه انتخاب این طبقات به این معنی جداسازی وجود ندارد.

نه اینکه انجمن معتادان گمنام یت می کنند، نمی توانند از این لوگو که به ثبت رسیده استفاده کنند، این طبقات فعال

 هایی دارد و هرگز به معنی فعالیت ما در این طبقات نیست. چنین فعالیت

آیا امکان دارد  .برتر NGOخصوص انتخاب انجمن معتادان گمنام به عنوان  ضمن تشکر مجدد از کمیته روابط عمومی در-1

ر فعالیت های روابط عمومی از آن اری نمائید تا نواحی و کمیته های شهری بتوانند دتن لوح دریافتی را در کانال بارگذم

 استفاده داشته باشند؟)اطلاع رسانی(

 مورد نظر را در کانال گزارش ها بارگذاری خواهیم کرد.کور در دفتر مرکزی موجود می باشد، متن لوح مذ

 ()اطلاع رسانیرائه نمائید.از اداره اوقاف توضیحات کامل را ا ر مورد نحوه ارتباط و گرفتن مکانلطفاً د-5

به عنوان یک پروژه آموزشی به طور شفاف در جلسه هماهنگی شهریور ماه را چگونگی تعامل و ارتباط با سازمان اوقاف 

 در اختیار مسئولین روابط عمومی نواحی قرار می دهیم.

 اطلاع رسانی(و در چه راستایی می باشد؟) ارشاد و همکاری فی مابین چگونه ادارهنحوه تعامل فعلی انجمن ما با -6
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 ها با انجمن پس از اطلاع رسانی کامل به دنبال عقد تفاهم نامه یا ارسال بخشنامه در خصوص همکاری بیشتر استان

 ها هستیم. های آموزشی و مشارکت در همایش ها و نمایشگاه اری سالنواگذمعتادان گمنام در خصوص 

نی ها در چه زمینه ای زرایزنی جهت نمایندگی استانی با وزارت کشور لطفاً توضیح دهید رایدر گزارش خود در خصوص -7

 اطلاع رسانی()است؟

و ساده تر کردن فعالیت مسئولین روابط عمومی نواحی هستیم که هنوز به دنبال برطرف کردن موانع دفتر نمایندگی ها 

 یم.ه ابه نتیجه نرسید

نیروی  481تعداد  بانوان توضیح فرمائید. رایو تیم مجزا ب یو برگزاری جلسات مجاز H&Iدر خصوص فعالیت کمیته -8

)منظور این است این اطمینان وجود دارد هستند؟از اعضای پیام رسان نواحی ید آیا ه ابانوان که در گزارش خود ذکر نمود

 (H&I)در نواحی خود در کمیته زندان ها و بیمارستان ها فعالیت می نمایند؟ ءاین اعضا

پشتوانه سازی خدماتی و رعایت اصل ، با هدف ه روز برای اعضای بانوانمنظور جذب و آموزش های به این گروه ب

لازم به ذکر است که جذب اعضاء از طریق  مسئولیت این کمیته فعالیت دارد. ، باگانه 98همسان سازی در سطح نواحی 

 .باشندکمیته می کثر این اعضاء از خدمتگزاران اینا محترم نواحی صورت می پذیرد. H&Iمسئولین 

به گونه ای این مطالب درج شود که گمنامی شخصی اعضایی که تا حدودی  ءلطفاً در خصوص چاپ تجارب بهبودی اعضا-9

 .بشود رعایت گمنامی که کنیم می بیشتری سعی معمولاً  فصلنامه()شناخته شده هستند حفظ شود.

 

 استان های فارس و کهگیلویه و بویراحمد(: ) 8ناحیه 

را  NA ایران حق استفاده از لوگوی NAآیا  ،ایجاد شک و شبهها خدمات جهانی و ببا توجه به نامه نگاری های اخیر منطقه -4

 دارد یا خیر؟)تیم گردانندگی(

نیاز انجمن معتادان گمنام ایران برای فعالیت قانونی به ثبت لوگو ملی بوده است که  نامه نگاری ها جهت همکاری بیان

ایران کمی متفاوت با سایر کشورها می باشد و ما  خدا را شکر این مورد انجام شد. انجمن معتادان گمنام ایران و قوانین

 و هر سازمانی در ایران برای نامه نگاری نیاز به ثبت لوگو و مُهر دارد.

استفاده نماید  NA چنانچه یک گروه بخواهد مستقیم به خدمات جهانی وصل باشد )طبق کتابچه خدمات محلی( و از لوگو-2

 .می باشد عامل(و مدیر روابط عمومی و هیت مدیره  NA ،)منظور از کلمه ماتوانیم از این گروه شکایت نماییم؟  آیا ما می

 ؟)تیم گردانندگی(می باشدپیگیری این موضوع با کدام سطح خدماتی 

ه را می همه گروه های ایران حق استفاده از لوگوی اصلی انجمن که توسط خدمات جهانی برای کارهای تولیدی ثبت شد

توانند استفاده نمایند. همانطور که در سنت چهارم اشاره می کند حدود استقلال تا جایی است که بر گروه های دیگر و 

همه گروه ها ایران رای داده اند. تمام فعالیت قانونی و  ،انجمن تاثیر منفی نگذارد. برای ثبت انجمن و اخذ مجوز فعالیت

 ی قدم ها و سنت ها در زمینه توسعهاصول روحان و کد اقتصادی صورت می گیرد. 94065مالیاتی انجمن با شماره ثبت 

ن وجود ندارد پیام همواره ما را یاری نموده اند ولی در مسائل قانونی و مالیاتی ما تابع قوانین کشور هستیم و امکان ای

ناحیه مانند این میماند که یک گروه یا قانونی را انجام دهیم.  ما بتوانیم تکلیف ،و همکاری گروه هاکه بدون هماهنگی 

انجمن ایران متهم به فرار مالیاتی  بگوید ما قرارداد رسمی میبندیم ولی اعلام نمی کنیم، که این باعث می شود تمام

یمه مالیاتی گردند. فراموش نکنیم ما در ایران دفتر مرکزی را به وجود آورده ایم تا هیچ گردد و همه گروه ها شامل جر

یک از ساختار ها و گروه ها درگیر مسائل قانونی و مالیاتی نشوند و به راحتی به پیام رسانی و ارائه خدمات ادامه دهند. 

با همکاری اجازه ندهیم بدنه قانونی انجمن دچار چالش بنابراین باید دفتر مرکزی را در این امر راهنمایی و کمک کنیم و 

 و مشکل گردد.
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 : )استان کرمان( 9ناحیه 

 اگر شخصی شغلش کار در کمپ باشد می تواند در جلسه خدمت بگیرد؟)تیم گردانندگی(-4

به ما کمک می کنند.  NAدر جلسات خود استفاده می کنیم، چون در انجام هدف اصلی  NAما از نشریات و سخنگویان 

بهره می گیریم. یک گروه  NAبه منظور تحقق بخشیدن به هدف اصلی  NAدر جلسات خود از نشریات و سخنرانان 

NA  که از نشریات یا سخنگویان سازمان های دیگری استفاده می کند، در واقع هدف اصلی آنها را تایید می کند، نه

 (را )سنت ششم چگونگی عملکرد هدف اصلی ما

 است؟)تیم گردانندگی( درست آرامش دعای در دعا التماس و مشارکت در قهوه از بردن اسم آیا-2

د به شرط اینکه گروه را وارد چالش و بروی احساسات آنها تاثیر می گذارمی توانند هر چیزی که  ءطبق سنت دهم اعضا

 امنیت گروه را به مخاطره نیاندازد را مشارکت کنند.

 خلاف سنت می گیرد چه برخوردی می توان بکند؟)تیم گردانندگی( رایکمیته شهری در قبال گروهی که -3

لازم است با ارائه آگاهی و تجربیات و همچنین برگزاری کارگاه های آموزشی در خصوص آن موضوع، آن گروه را مطلع 

 نماید.

 ،شرکت می کنند و روی پیشنهادات خود اصرار زیاد می کننداعضایی که جلسه بهبودی نمی آیند و فقط در جلسات اداری -1

 )تیم گردانندگی(لی لطفاً در اختیار ما قرار دهید.را دارید اگر ب ءآیا تجربه ای از برخورد با این گونه اعضا

ما  رها می کند. گروه، حق قضاوت در مورد تمایل کسی را ندارد. ءقید قضاوت کردن در مورد اعضااز سنت سوم ما را 

نمی توانیم تمایل کسی را ارزیابی کنیم. ممکن است مدت زمانی به طول انجامد در یک معتاد تمایلی ایجاد شود که او را 

به جلسات پایبند کند. باید به هر معتادی این فرصت را بدهیم که تا هر زمان خواست به جلسات بیاید و این تمایل در 

 استقبال گرم و محبت آمیز از او تقویت کنیم.او ایجاد گردد. باید این تمایل را با 

 نیاوردن کودک در جلسه را بگیرد؟)تیم گردانندگی( رایآیا گروه بانوان می تواند -5

تمام تلاش معتادان گمنام در رساندن پیام خلاصه می شود. لازم است گروه شرایطی را ایجاد کند که همه اعضاء بتوانند 

شرایط حضور در جلسه را داشته باشند. گروه ها در تصمیم گیری کاملاً مستقل هستند و در هنگام تصمیم گیری نیاز 

 را در نظر بگیرند.و اعضاء  NAاست مصالح کل 

 یا امکان حذف بند )وقت جلسه به اتمام رسید( از پمفلت گردانندگی وجود دارد؟)رابطین(آ-6

 طبق سنت چهارم گروه این اختیار را دارد که فرمت جلسه خود را با بحث و بررسی دقیق در جلسه اداری تغییر دهد.

 دعای آرامش در جلسه الزامی است؟)رابطین( آیا خواندن-7

شده است و معمولاً در همه گروه ها مرسوم خواندن دعای آرامش در انجمن معتادان گمنام به صورت یک رسم و روال 

 را با دعای آرامش خاتمه دهند. هترین حالت این است که جلسهب

 را بفروشند؟)رابطین( NAآیا کتابفروشی ها می توانند نشریات -8

 جهانی فروش به بیرون از انجمن را ندارد. طبق اعلام خدمات جهانی فعلاً دفتر خدمات

 (اطلاع رسانیمنطقه را دارد؟ آیا برگه سوم برگشت داده می شود؟) رایشو رایبرگی اطلاع رسانی  3آیا برگه های -9

برگ های جدید ارسال می  ،بله با رای اکثریت شورای منطقه اجرا می شود و در صورت عودت برگه سوم به دفتر مرکزی

 شود.

 (اطلاع رسانیلوگو را واضح و شفاف توضیح دهید.) موضوع طبقه بندی-41
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در قوانین ثبت لوگو این طبقات در کنار هم تعریف شده و امکان  طبقه بندی های مذکور تعریف شفاف قانون می باشد و

هایی که در  ضمن اینکه انتخاب این طبقات به این معنی می باشد که تمامی موسسات و شرکت جداسازی وجود ندارد.

نه اینکه انجمن معتادان گمنام نند، و که به ثبت رسیده استفاده کیت می کنند، نمی توانند از این لوگاین طبقات فعال

 هایی دارد و هرگز به معنی فعالیت ما در این طبقات نیست. چنین فعالیت

لطفاً  .جدداً درخواست دفتر کرده استهمچنان به قوت خود باقی است و استانداری م 9مشکل دفتر نمایندگی ناحیه -44

 اطلاع رسانی(چه باید بکنیم؟)که و راهنمایی و همکاری کنید تکلیف ما را مشخص 

 پیگیری و به نتیجه می رسانیم. ارکرده است حتماًفویض اختیاری که شورای منطقه واگذپس از ت

 آموزشی(های کارگاه کند؟)وان علی البدل انتخاب آیا مسئول کمیته می تواند چند بازو به عن-42

مسئول کمیته محترم دارد، ولی بر طبق تجربه ما  رایبستگی به اساسنامه ارائه شده توسط آن خدمتگزار و تأیید شو

عنوان، منشی، خزانه دار، تدارکات، آموزش و ه تواند اعضای دیگری در کمیته خود ب فقط یک علی البدل دارد ولی می

 .... داشته باشدو اعزاممسئول تحقیق، مشاور، 

یه داشته اند. ( از پاسخگو نبودن مسئول کمیته وبسایت در ماه گذشته گلا2)کمیته  9یکی از کمیته های شهری ناحیه -43

 وبسایت و آدرس جلسات(توضیح دهید.)

 ، مگر در مواردی محدود...پاسخگو بوده ایم روشن بوده و 91الی  9خط آدرس جلسات از ساعت 

 

 استان خراسان رضوی(: )41ناحیه 

 .انجمن است یکسی از اعضا  چیست؟)رابطین( روحانی مشاور از منظور آخر پاراگراف لغزش و بهبودی فصل پایه کتاب-4

 و متفاوت رنگ یک سال پنج هر مثلاً دارد؟ وجود بندی رنگ تغییر امکان آیا ؟می باشد اساسی چه بر ها چیپ بندی رنگ-2

 )رابطین(باشد. داشته شاد

 .مطرح شد و رای نیاورد 9049شبیه این پیشنهاد در کنفرانس  .هیج مبنا و فلسفه خاصی ندارد

 دهید.)رابطین( اطلاع و پیگیری را آن نتیجه و نشریات شرایوی های فرم موضوع لطفاً-3

 .تقدیم شدی منطقه در جلسه شورا

 )رابطین(فرمایید. ارائه جهانی خدمات ساختار از مالی گزارش یک لطفاً-1

 ه خدمات جهانی به نماینده ناحیه شما داده خواهد شد.نبعد از دریافت گزارش سالا

 نوعی خودش این کنی( آیا سخت کننده مصرف رایب را طرایش باید گاهی) شده نوشته قدم کارکرد راهنمای کتاب در-5

 داریم.)رابطین(را  حذف پیشنهاد نیست؟ اصول با مغایر و مصرف قطع در دخالت

 9090حال حاضر زمان پیشنهاد دادن به کنفرانس  این پیشنهاد باید با طی پروسه خود در کنفرانس مطرح شود در

 گذشته است.

 نمایید.)رابطین( اعلام را کشور سراسر در خاص کارمندان تعداد لطفاً-6

 .دانیم ما تعداد کارمندان دفاتر نواحی را نمی

 در و 411 منطقه رایشو گزارش در و شده تعریف کشور 429 کنند می برگزار جلسه که کشورهایی آمار انجمن سایت در-7

 .ه در سایت به روز رسانی نشده استآخرین آمار است ککشور  411  بررسی کنید.)رابطین( لطفاً .کشور 439 ایران سایت
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 چیست؟)رابطین( NA WAY مجله وجود عدم دلیل-8

خدمات جهانی با کمک رابطین  در سایت خدمات جهانی موجود است و اگر منظور ترجمه آن است قبلاً NAمجله راه 

 .چند شماره ترجمه کرد ولی مورد استقبال قرار نگرفت

 

 : )استان قم(44ناحیه 

اطلاع ، ریال H&I :111/511/5متناسب است؟ منطقه نا رایی کمیته های فرعی شوی جلسات هماهنگرایچرا هزینه پذی-4

 . )تیم گردانندگی(ریال 111/411/3سایت: ، ریال 111/611/2رسانی: 

 تری عمل خواهد شد. در جلسه هماهنگی مورد بررسی قرار گرفت و به امید خدا در جلسات بعدی به طور هماهنگ

 چرا ارسال مجله پیام بهبودی را به نواحی به تفکیک نمی کنید؟)دفتر مرکزی(-2

ودی را به ما امکان پذیر نیست ما به تفکیک مجله پیام بهب رایکمیته های شهری است ب رایاگر منظورتان ارسال ب

 .نواحی ارسال می کنیم

 ؟ توضیح دهید.)دفتر مرکزی(تعلق می گیردبه کدام قسمت مجله پیام بهبودی مالیات چاپ و نشر -3

 به خدمات و چاپ   

فقط  رایشورا مربوط به عدم تردد در کمپ ها می باشد اگر  رایمنطقه آمده است  رایشو 453در پرسش و پاسخ شماره -1

ارائه  46منطقه گزارش در مورد ماده  رایشو H&Iتردد کرد چرا کمیته  46کمپ ها است و می توان در مراکز ماده  رایب

)اطلاع نمی کند؟کز است جمع آوری و ارائه نمی دهد و گزارش فعالیت نواحی به دلیل اینکه شورا عدم تردد در این مرا

 رسانی(

و هیچ لیتش فقط سازمان زندانها می باشد های شورای منطقه حوزه فعا ها و بیمارستان به جهت اینکه کمیته زندان

ساختار ملی ندارد و خارج از شرح وظایف کمیته  46 و مراکز مادهکز دیگر در سطح منطقه وجود ندارد ارتباط ملی با مرا

و رای  ارش مراکزی که در آن فعالیتوظایف ما این است که گز ءجز شورای منطقه می باشد. های ها و زندان بیمارستان

 دارد را ارائه دهیم.

 

 )استان یزد( :42ناحیه 

آیا این  ،در خصوص هزینه های دفتر مرکزی قسمت پرداخت مالیات بر حقوق کارمند دفتر مرکزی توسط خزانه دار-4

درآمد و حقوق باید از خود حقوق گیرنده کسر گردد  منطقه باشد؟ علیرغم اینکه مالیات بر رایوجدان شو رایپرداخت نباید با 

ولی مدیر عامل محترم در پاسخ کتبی اشاره کرده اند طبق توافق به عمل آمده با کارمند دفتر این امر شکل گرفته است. لطفاً 

 (رکزییته های شهری ارائه فرمایید.)دفتر متوضیح کافی جهت ارائه به کم

تنظیم می شود این را توافق مرکزی ، در قراردادی که با کارمندان دفتر می باشدمرکزی شرح وظایف مسئول دفتر جزء 

 بپردازد.مرکزی کرده ایم که مالیات تکلیفی بر حقوق را دفتر 

اکز کوتاه مدت اصولی و صحیح است؟ کمپ ها و یا مر ،به مراکز ترک اعتیاد H&Iآیا بردن نشریات انجمن توسط کمیته -2

 (H&I)نوع نشریاتی می تواند ارائه دهد؟ اگر آری چه

 آدرس جلسات محلی را ارائه می کنیم. ما در مراکز درمانی کوتاه مدت، بیمارستان ها و زندان هاراهنمای کتاب طبق 

من  )آیا نیز می توانیم سایر نشریاتبر اساس منابع مالی ساختار خدماتی مربوطه است و درس جلسات آاولین اولویت 
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 تازه به خطاب درمان هستند، تحت که کسانی برای سفید، کتابچه معتادان گمنام خوش آمدید، به یک معتاد هستم،

 را در مراکز ارائه دهیم.لغزش(  و بهبودی وارد،

در مورخه « با هم می توانیم»با نام  42مهریز ناحیه  7برگزاری گردهمایی گروه های کمیته شهری  لطفاً اطلاعیه-3

 اری گردد.)وبسایت و آدرس جلسات(ز ورزشگاه کارگران روی سایت بارگذدر محل مهری 47صبح تا  9ساعت  23/8/98

 م ارسال نمائید تا بارگذاری شود.چش

 فصلنامه(ه است؟)فصلنامه پیام بهبودی چگوندر درج  اری تجربیات اعضاء جهتبارگذ طریقه-1

 .شود می بررسی تحریریه هیئت توسط سپس و انتخاب تیم اسم به مشورتی تیم یک توسط

 

 : )استان گیلان( 43ناحیه 

 بوده قراراری نماید. بر روی کانال بارگذاز نائب گرداننده خواهشمندیم که گزارشات مربوطه را بعد از جلسات هیأت ها -4

 هم گزارشات از بعضی و شده اریبارگذ زودتر که شود اریگذبار منطقه رسمی کانال در گزارش ها تاهی جلسه از بعد

 )نایب گرداننده(.است بوده سایت کمیته به مربوط که است نداشته منطقه گزارشات با همخوانی

 گذاری خواهد شد.تذکر شما، بعد از جمعه چهارم بارتشکر از 

طی را به وجود آورید که قیمت مجله پیام بهبودی کمتر شده تا رایناحیه ما این است که در صورت امکان شدرخواست -2

 ()دفتر مرکزیی در گروه ها داشته باشند.اعضاء توان خرید بهتر

 بهترین و قیمت کمترین با کند می سعی و گیرد می فاکتور پیش چاپخانه چند از بهبودی پیاممجله  سفارش رایب دفتر

 .گیرد قرار نواحی اختیار در و شود درن مجله شده تمام قیمت است نای رب شورا رای و کند چاپ را مجله کیفیت

 

 : )استان زنجان( 41ناحیه 

 (دفتر مرکزی)ثبت شده است؟ 448مرکزی در سامانه آیا شماره های دفتر -4

 می باشد.استان تهران با نام موسسه انجمن معتادان گمنام ثبت  449انه در سام

 )دفتر مرکزی(؟ثبت کرده باشد 448سامانه  آیا ناحیه ای هست که شماره های ماندگار خود را در-2

 ها ثبت نمی باشد. آن استان 449ها و نواحی دفتر نمایندگی نداده ایم بنابر این در سامانه  در حال حاضر چون به استان

 )دفتر مرکزی(ثبت کرد؟ 448سامانه در به اسم اشخاص هست در ناحیه که  یآیا می توان شماره های ماندگار-3

ثبت شوند  449توانند در سامانه  بهتر است این کار صورت نگیرد، نواحی که دفتر نمایندگی دارند و تلفن ثابت دارند می

 کند. انجمن را دچار مشکل می ،و این از نظر قرارداد با مخابرات

ها و یا جاهای پیام های انجمن را در دیوارهای اماکن عمومی مثل پمپ بنزین یا شعارها و  ای انجمن،آیا می توان شماره ه-1

 اطلاع رسانی(مختلف نوشت؟)

 با کسب مجوز رسمی اشکالی نمی تواند داشته باشد.

منطقه درخصوص ارتباط با  رایتجربه شورا دارند؟  46و  45ماده مراکز با چه نواحی یا کمیته های شهری تفاهم نامه -5

 (H&I)؟را اداره می کنند چیست 46و  45که ماده  یمراکز
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، ما هیچگونه آماری از محدوده خدماتی این کمیته است وجدان شورای منطقه اینگونه فعالیت ها خارجبا توجه به رأی 

ولی طبق شنیده ها بعضی از  .نداریم را در اینگونه مراکز فعالیت دارند در مورد تعداد نواحی و یا کمیته شهری هایی که

 کنند. کمیته های شهری در اینگونه مراکز فعالیت می

)وبسایت و آدرس منطقه بالا می آید؟ رایبالاتر از سایت شو سایت جامعه جدید NAسایت  رایگوگل ب جویچرا در جست-6

 باشد. . چون رتبه سایت بسیار عالی میچنین چیزی اصلاً امکان نداشته است   جلسات(

 

 : )استان لرستان( 45ناحیه 

آیا می شود که کانال یا گروهی تشکیل شود که رابطین هیأت های نمایندگان قبل از گردهمایی اصفهان با هم در ارتباط -4

 باشند؟)تیم گردانندگی(

اطلاع رسانی  و بهتر است این نحوه ارتباط شورای منطقه با ساختارهای دیگر از طریق رابطین محترم نواحی می باشد

 ها از طریق رابطین محترم نواحی صورت گیرد.

، فقط در بازه زمانی که جلسات برگزار می شود در اختیار گروه است یا گروه که در اختیار گروه هاست یان جلساتآیا مک-2

طلاع رسان؟)تیم گروه می باشد یا ا ،نقطه پاسخ گویی نسبت به جلسات ا داشته باشد؟، اختیار کل زمان گروه ری تواندم

 گردانندگی(

در  ساعته و اختیار آن مکان پرهیز می کنیم. تجربه نشان داده است 91ما معمولاً از در اختیار گرفتن گروه به صورت 

های خاصی را برای گروه و اطلاع رسان آن سطح ها و دردسرساعته چالش  91اختیار داشتن مکان گروه به صورت 

 خدماتی به وجود می آورد.

الکترونیکی و یا نسخه بگیرد؟)قرار  ءترجمه و در اختیار اعضا NA WAYطی ایجاد کرد که مجله رایچگونه می توان ش-3

 (چاپی()رابطین

 .ترجمه اینگونه نشریات در حال رایزنی هستیم الهبا خدمات جهانی در مورد مس

ملیاتی اجرا و مایملک معنوی و روحانی و قوانین عدر مورد پروژه هایی که در مورد کتاب مراقبه روزانه، هر روز یک اصل -1

بازخورد چه می شود؟ و چگونه به دست اعضاء می  رسیده ایم؟ وای نقطه  لت سلامت بیماری روانی، ما به چهچنین پمفهم

 رسد؟)رابطین(

مورد پمفلت و در به کارگروه مربوطه خدمات جهانی داده شده است  ءدر مورد کتاب مراقبه مطالب دریافتی از اعضا

 .ه شده استئارا اتبرای دریافت نظر منطقه نیز آن به شوراینویس  سلامت روانی پیش

 چقدر بوده است؟ و موجودی فعلی خزانه چقدر است؟)رابطین( APFایران به  ی منطقهمیزان آخرین اعانه شورا-5

 می باشدخزانه حدود بیست و یک هزار دلار  یشرت همایش اعانه کرد و موجودایران سال گذشته صد عدد تی

 ()خزانه دارجهانی را اعلام کنید. و یا خدمات APFسال گذشته به  5مبلغ اعانه شده در -6

 APF به دلار 9000 : 89اسفند ماه  :به امروز تا 89 سال اعانات از

 APF به دلار 9000 : 81آبانماه  -خدمات جهانی کنفرانس به دلار 1000  :81اردیبهشت ماه 

 همایش دستبند عدد 400 و شرت تی عدد 400 :89بهمن ماه  -جهانی  خدمات کنفرانس به دلار 40000 : 81بهمن ماه 

 APF به اعانه ایران،
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 : )استان هرمزگان( 46ناحیه 

 را در ایران به عهده دارد ماهیانه چقدر حقوق دریافت می کند؟ آیا حقوق ثابت است یا هر پرونده NAشخصی که وکالت -4

 )تیم گردانندگی(ای که وکالت آن را قبول می کند دستمزد می گیرد؟ لطفاً مبلغ دستمزد را بگویید.

از این قبیل کارها به صورت موردی ما فقط درباره موارد خاص مثل تغییر آدرس، ثبت لوگو و تغییر اسامی هیات مدیره و 

 از وکیل استفاده می کنیم که فقط یک دستمزد خاص برای انجام همان کار دارد.

محافظت و مراقبت از مایملک معنوی و آرم انجمن به عهده کیست؟ و هر جا از نام انجمن سو استفاده گردد و  مسئولیت-2

ی ا انجمن معتادان گمنام ایران این اختیار را دارد در محاکم قضایی مدععهده کیست؟ آیه پیگیری در محکم قانونی و قضائی ب

 )تیم گردانندگی(ه صورت مکتوب خالی از لطف نیست.البته توضیحات شما ب سوء استفاده از نام انجمن شود؟

بر عهده خدمات جهانی می باشد. لوگوی خدمات جهانی برای تولید  NAمسئولیت حراست از مایملک معنوی 

ولات بوده و در این طبقه تولید بر روی هر چیزی به ثبت رسیده است و هر کسی که بخواهد تولید کند و از نام محص

انجمن معتادان گمنام سو استفاده کند خدمات جهانی مسئولیت آن را به عهده دارد. انجمن معتادان گمنام ایران به 

حراست از مجوز فعالیت انجمن معتادان گمنام ایران با  کشور به ثبت رسیده است و حفاظت و صورت خاص و با قوانین

می  NAطبق اساسنامه رسمی وزارت کشور و اساسنامه رسمی شورای منطقه ایران با هیات مدیره  94065شماره ثبت 

 باشد.

پیشنهاد می شود از  .پرداخت نمی کند و قیمت نشریات نیز افزایش یافتهرا دفتر خدمات جهانی سود نشریات به نواحی -3

 )دفتر مرکزی(نشریات در تخفیف تجدید نظر شود. سود

 .ام بهبودی را چاپ و توزیع می کنداین را از دفتر خدمات جهانی درخواست کنید. دفتر مرکزی مجله پی

ما شاست؟  همه اعضای آزاد رایورود ب 4/6/98در تاریخ  دانش اعتیاد توضیح بدهید و آیا درباره کنگره بین المللی-1

   اطلاع رسانی(حضور دارید؟)

 در این تاریخ پانل اطلاع رسانی معتادان گمنام برگزار میشد.

ورت صه کمیته بیمارستان ها و زندان ها با اطلاع رسان بهماهنگی است جلسه  ندر سال جاری ممک عنوان کردیدشما -5

 (H&I)در چه تاریخی؟ ؟آیا این اتفاق می افتدشود. مشترک در یک روز برگزار 

و زمان آن متعاقباً به  ال جاری در دستور کار است. تاریخبرگزاری جلسه مشترک با کمیته اطلاع رسانی در آذر ماه س

 اطلاع نواحی خواهد رسید.

که سعی می شود در اعزام گرداننده یکسان سازی شود،  ن برنامه هاانتخاب و عنوان کردزمان با توجه به برنامه شما در -6

یا اعضای کمیته های فرعی استفاده نشده است؟ در گزارش شما بیشتر اعزام ها از منطقه و کادر اداری  46احیه نچرا تاکنون از 

 آموزشی( های )کارگاهمی باشد.

ناحیه  رایب ع نواحی محترم را داریم،از منابن در صورتی که نواحی متقاضی به ما اعتماد کنند سعی در استفاده یکسا

 این کار را انجام خواهیم داد. شما نیز چشم حتماً

اختلال دست  و بدون نظمکه به یک برنامه م که مشکل دارد چه فکری کرده اید NAIRANدر خصوص برنامه اندروید -7

 وب سایت وآدرس جلسات(کنیم؟) پیدا

 برطرف گردیده است. موارد خطا به شرکت طرف قرارداد ارجاع و و مورد ندارد جز چنده برنامه اندروید مشکل خاصی ب
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 استان همدان(: ) 47ناحیه 

 )تیم گردانندگی(.کنید عنوان را خود تجربه آن چگونگی و عزل ندرایف مورد در لطفاً-4

آن را به طور شفاف  نداردلازم است به اساسنامه خود سطح خدماتی مربوطه رجوع کنید و چنانچه در اساسنامه وجود 

با فوریت باید در همان جلسه بررسی گردد. بعد از عنوان شدن پیشنهاد عزل  خدمتگزار عزل پیشنهادمشخص نمایید. 

نصف به علاوه بیشتر این موضوع را بررسی می کند. چنانچه این پیشنهاد با  رایو عنوان شدن دلایل آن، گرداننده با 

بیش از نصف حاضرین تایید شد، سپس به خدمتگزاری که در رابطه با عزل او بحث شده، وقت داده شده تا صحبت  رای

متگزار نیازی و در صورت عزل گزارش آن ارائه گردد و در صورت ابقاء خد دو سوم گرفته می شود رایکند و بعد از آن 

 ن خدمتگزاران انجام می دهیم.حفظ جایگاه و شا رایما این امر را ب به گزارش نمی باشد،

 )اطلاع رسانی(اطلاعات دقیق را توضیح دهید. شده ثبت لوگو مورد در-2

در قوانین ثبت لوگو این طبقات در کنار هم تعریف شده و امکان  طبقه بندی های مذکور تعریف شفاف قانون می باشد و

می باشد که تمامی موسسات و شرکت هایی که در ضمن اینکه انتخاب این طبقات به این معنی  جداسازی وجود ندارد.

نه اینکه انجمن معتادان گمنام نمی توانند از این لوگو که به ثبت رسیده استفاده کنند،  این طبقات فعالیت می کنند،

 هایی دارد و هرگز به معنی فعالیت ما در این طبقات نیست. چنین فعالیت

ء سو مورد NA که مفاد مورد در تضمینی چه است؟ گرفته صورت خاصی شخص طرف از آیا علامت گواهی ثبت درخواست-3

 دارد؟)اطلاع رسانی( وجود نگیرد قرار استفاده

و هر شخص دیگری یا موسسه ای که در حوزه طبقات مندرج در گواهی ثبت انجمن معتادان گمنام صورت گرفته توسط 

 از این لوگو استفاده کند تخلف قانونی محسوب می شود.

 رسانی()اطلاع .دهید ارائه مکتوب دلیل و برابر ها سنت اصول با را  شده داده اختصاص لوگو این به که اختیاراتی کلیه-1

ثبت این لوگو در راستای حفاظت از مایملک معنوی انجمن معتادان گمنام در ایران صورت گرفته و داشتن لوگو مشخص 

 قوانین فعالیت انجمن ها در وزارت کشور می باشد. ءجز

 

 استان البرز(: ) 48ناحیه 

 چرا کارگروه ها به مدیر عامل تفویض شد؟)تیم گردانندگی(-4

طبق اساسنامه شورای منطقه کارگروه ها بر عهده گرداننده و یا شخصی که او معرفی می کند می باشد و کارگروه 

فعالیت کرده بود که بهترین تصمیم منطقه این بود که ادامه فعالیت تا رسیدن به نتیجه بررسی ساختار حدود یک سال 

ذیرفت تا از دوباره کاری انجام دهد و این مورد با رای شورای منطقه صورت پداننده سابق )مدیر عامل فعلی( را خود گر

 گمی و هدر رفتن منابع مالی جلو گیری شود.و سر در

 چگونه است؟)تیم گردانندگی( گردش خدمات در منطقه-2

اگر بررسی دقیقی انجام دهید متوجه می شوید در چند سال گذشته اکثر اعضای شورای منطقه ایران عوض شده اند و 

یا حداقل خدمتشان تغییر کرده است. اصل چرخش همواره با تداوم همراه بوده است و ما همیشه از تجربه اعضایی که 

 ند استفاده می کنیم.خدمات بیشتری انجام داده ا

اختیار ارتباط با هیات امنا  دارد؟)تیم گردانندگی( رایمنطقه به خدمات جهانی به چه دلیل است و آیا  راینامه شو-3

خدمات جهانی و کنفرانس خدمات جهانی همواره با رابطین منطقه بوده است و برای انتقال موضوعات و دریافت تجربه 

 مکلفند این امور را انجام دهند.طبق اساسنامه منطقه رابطین 
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 منطقه ایران می تواند جامعه جدید را به رسمیت نشناسد؟ به چه دلیل؟)تیم گردانندگی( رایشو آیا-1

 NAبه تمام گروه های همواره . به رسمیت می شناسد NAرا به عنوان  NAهمه گروه ها و جلسات  شورای منطقه ایران

منطقه جغرافیایی نیز قرار دارند همواره از این سرویس ها بی بهره نبوده  که در ایندهد و گروه هایی ایران سرویس می 

که به حالت  ایران چون نوع جداسازی این ساختار منطقهاند و هیچ کدام مشکل برگزاری جلسات را نداشته اند. شورای 

می شناسد ولی نه به عنوان یک  NAمی داند آنها را به عنوان  NAرا خارج از اصول  بوده از منطقه ایران قهر و طلاق

شورای منطقه رای به : 4/40/4186و 10/8مورخ  411رای شورای منطقه ایران بوده است: جلسه شماره  و اینمنطقه 

 نمود.را ارائه نداد. و با این رای، مخالفت خود به منطقه شدن تهران را اعلام  APFبه فرا منطقه  1معرفی ناحیه 

 به چه شکل گزارشات زودتر از رابطین نواحی به دست اعضای صحن کمیته های شهری می رسد؟)تیم گردانندگی(-5

منطقه که مخاطبین آن  رایهمان طور که مطلع هستید گزارش ها یک هفته قبل از جلسه منطقه در کانال گزارشات شو

ای فرعی( می باشند قرار منطقه)رابطین نواحی، مسئولین اداری و مسئولین کمیته ه رایفقط اجزای تشکیل دهنده شو

 نواحی خود ارسال می رایب گزارشات را و گاهاً پیش می آید که بعضی از رابطین نواحی تا قبل از جلسه منطقهمی گیرد 

 کنند.

 یا خیر؟)رابطین( دمات جهانی، آیا به ما پاسخگو هستنددر اساسنامه خ-6

 پاسخگو ءاگر منظور از پاسخگویی به معنای آنچه که در مفاهیم ما بیان شده است دفتر خدمات جهانی به هیات امنا

 .باشند گو میران دفتر اصلی و شعبه ایران پاسخمدی ل در هر زمینه ای باشد معمولاًئوااست ولی اگر به معنای پرسش س

 دارد؟)رابطین(یا خدمات جهانی در سهیلیه کرج چاپ خانه  -7

 .نیست ای چاپخانه هیچ صاحب جهانی خدمات خیر

آیا می شود سئوالات در مورد خدمات جهانی مستقیم پرسیده شود؟ در صورت امکان راه های ارتباطی را اطلاع رسانی -8

  کنید.)رابطین(

  بزنید. ل از دفتر ایران به ایمیل دفتر ایران و شعبه اصلی به ایمیل شعبه اصلی بایدئوابرای س

  wbmail@na.org :آدرس هیات امنا خدمات جهانی

 Siamak@na.org ایمیل مدیر دفتر خدمات جهانی شعبه ایران: و

 در مورد جامعه جدید شده است؟ در صورت انجام شکایت اطلاع رسانی نمایید.)دفتر مرکزی(شکایت جدیدی آیا -9

 است.ما شکایت جدیدی نکرده ایم و این همان دادخواست قبلی 

 کارمندان خاص را چه کسی انتخاب می کند؟)دفتر مرکزی(-41

 ، خزانه دار و نایب گرداننده انتخاب می کنند.مرکزیکارمند دفتر را مسئول دفتر و دو نفر از تیم مشورتی دفتر 

شود.)اطلاع داده  11هدف ثبت و همچنین توضیح کامل در مورد طبقه  رد کاربرد لوگو، موارد استفاده،لطفاً در مو-44

 رسانی(

در قوانین ثبت لوگو این طبقات در کنار هم تعریف شده و امکان  طبقه بندی های مذکور تعریف شفاف قانون می باشد و

ضمن اینکه انتخاب این طبقات به این معنی می باشد که تمامی موسسات و شرکت هایی که در  جداسازی وجود ندارد.

نه اینکه انجمن معتادان گمنام انند از این لوگو که به ثبت رسیده استفاده کنند، نمی تو این طبقات فعالیت می کنند،

 هایی دارد و هرگز به معنی فعالیت ما در این طبقات نیست. چنین فعالیت

 منطقه صورت می گیرد؟)اطلاع رسانی( رایاعزام گرداننده به انجمن های دیگر به چه شکل از شو-42
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در اساسنامه در خصوص اعزام پانل  صورت در شرح وظایف کمیته اطلاع رسانی وجود ندارد.هیچ گونه خدماتی به این 

 نارانان جهت معرفی انجمن معتادان گمنام ذکر شده که تا کنون درخواستی نبوده است.به 

 در تقدیر نامه چرا اسم شخص بوده است؟)اطلاع رسانی(-43

 امری طبیعی در روابط عمومی و ادبیات جامعه می باشد.نام شخص همراه با پست خدماتی ایشان بوده که 

شده  ءتنظیم و امضا 4/1/97ها که در تاریخ  منطقه ایران در مورد زندان رایو شو 48و ناحیه  3تفاهم بین ناحیه -41

 بلاتکلیف است. خواهشاً موضوع را شفاف کنید.)اطلاع رسانی(

 طرفین برسیم.ما آماده ایم هر گونه تعامل و همکاری با توافق 

 در مورد مراقبت های پس از خروج اگر مطلبی هست حتماً در اختیار نواحی قرار داده شود.)اطلاع رسانی(-45

 در اختیار نواحی قرار می دهیم. پس از کسب نتیجه نهایی حتماً

 اطلاع سمعی و بصری در اختیار نواحی قرار دهید.)اطلاع رسانی( رایامه ملی صدا و سیما را بنتفاهم -46

 ها بوده و در اختیار نواحی از طریق رابطین قرار داده ایم. نامه دستوری به استان

 هنوز انجام نشده است.)اطلاع رسانی( 48معرفی نامه اطلاع رسان ناحیه -47

 یم.ه اه بوددر دستور کار قرار دارد منتظر تفویض اختیار شورای منطق

برگزار  جلسه وبینار خود را در جمعه دیگر که مسئولین کمیته های نواحی درون کمیته ای نداشته باشند H&Iکمیته -48

  (H&I).نماید

با جلسات درون کمیته ای نواحی را ، هیچ تداخلی شود توجه به اینکه این جلسات در ماه یکبار و شب ها برگزار می با

 ندارد.

 اعزام گرداننده چرا از رابطین سئوال پرسیده می شود؟)کارگاه های آموزشی( رایب-49

 کنیم بایست با رابطین محترم نواحی هماهنگ کنیم. منطقه از هر ناحیه ای که اعزام می رایشو رایبنا به 

 چرا سایت به روز نیست و باز نمی شود؟)وب سایت و آدرس جلسات(-21

 معرفی قسمت در شود، می انجام مطالب اریذبارگ و باشد می روز به ها قسمت تمامی در گمنام معتادان انجمن سایت

 به تا نمایید ارسال را ناحیه مورد در جدید اطلاعات هرگونه که دارد درخواست کمیته این باشد، نمی روز به اگر نواحی

به خصوص  و ها شکن فیلتر چون شوید، وارد شکن فیلتر( بدون) لطفاً هم سایت نشدن باز مورد در .کنیم رسانی روز

 .آورند می پایین را سایتی هر سرعت درصد 60 تا ها گانرایفیلتر شکن های 

 

 : )استان خراسان شمالی( 49ناحیه 

 به نام چه شخصی ثبت می شود؟)تیم گردانندگی( ی منطقهشماره های ماندگار در سطح شورا-4

 تلفن. شود انجمن بنام تا شود تدبیری است بهتر باشد و می شورا قبلی خدمتگزاران بنام ها کمیته ماندگار های شماره

 .باشد می گمنام معتادان انجمن بنام دفتر رقمی 5 گاردمان

 اقلام گروه ها و شورا تهیه نمود؟)تیم گردانندگی( رایبرچسب اموال بمی توان آیا -2

یا ساختار خدماتی می تواند برچسب اموال بزند اما نه به اسم انجمن معتادان گمنام، چون اگر به اسم انجمن گروه 

معتادان گمنام باشد باید در دفتر مرکزی نیز به ثبت برسد و چون به اسم اموال انجمن معتادان گمنام معرفی می گردد و 
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بر روی آن  NAنام درج چسب استفاده می کنید از چنانچه از این براین برای ما دردسر های قانونی و مالیاتی دارد. پس 

 خود داری کرده و با نام گروه یا ساختار خود بسنده کنید.

پاسخ دهند اگر این فرمت  ءوالات اعضائیا چند نفر به عنوان پانل به س 4آیا در جلسات بهبودی فرمت پانل وجود دارد؟)-3

 )تیم گردانندگی(می باشند؟( ارچوبیهئوالات در چه چوجود دارد س

تجربیاتشان در مورد موضوعات عضو با تجربه دعوت می گردد جهت انتقال  1یا  9در جلسات تازه واردان اغلب از 

اعتیاد و بهبودی استفاده گردد. ضمناً اگر جلسه زمان داشته باشد جلسه را برای طرح سئوالات جهت تازه واردان باز 

 1یا  9. شاید از این به سئوالات پاسخ می دهند و تجربه شان را در اختیار گروه قرار می دهند نفر 1یا  9کنیم و آن  می

تاثیر گرفته از سنت چهارم که بر گروه های دیگر  تعهداما بعضی از جلسات با استقلال و  عضو با نام پانل استفاده گردد.

 ری و تنوع در راستای بهبودی و رفعنوع آوان همراه با تاثیر نگذارند از فرمت های متفاوتی با توجه به شخصیت گروه ش

نیازهای گروه شان می توانند استفاده کنند که جلسه به صورت پانل اعتیاد و بهبودی هم می تواند یک از آن فرمت ها 

 (19و  14صفحات  باشد. )کتاب راهنمای خدمات محلی

پرداخت کنند.  NAه مناسبت پاکی خود هر سال مبلغی را به بمی توانند  ءاعضاپمفلت پول بی اهمیت نیست می گوید )در -1

 )رابطین(محلی ناحیه یا منطقه(  رایآیا این پول به سبد گروه ریخته شود بهتر است یا شو

اعضای گروه بهتر است که سبد سنت هفتم گروه ها را حمایت نمایند و هر مبلغی را در حالت گمنامی به این سبد واریز 

 د.کنن

 اعضاء نابینا قابلیت چاپ نشریات بریل وجود دارد؟)رابطین( رایب-5

در این خصوص می توانید با دفتر خدمات جهانی شعبه  .یردگ ها در اختیار عضو قرار می به صورت امانت این کتاب

 ایران مکاتبه کنید.

موضوع جلسه، تعداد تازه واردین، تعداد چیپ ، چه منشی گروه با ذکر نام منشی، گرداننده، خزانه دارترپیشنهاد چاپ دف-6

 های داده شده، مبلغ سبد و مبلغ نشریات فروخته شده را داریم.)دفتر مرکزی(

 به دفتر خدمات جهانی پیشنهاد دهید. لطفاً  

 اطلاع رسانی(انی در سطح شهر مشکل دارد؟)آیا دیوار نویسی جهت اطلاع رس-7

 اشکالی نمی تواند داشته باشد.با مجوز رسمی از مراجع مربوطه 

رد نحوه فعالیت کمیته های در شهرهایی که مرکز استان می باشند و بیش از یک کمیته شهری در آن شهر وجود دا-8

کمیته در  2فعالیت این  رایسانی در آن شهر چگونه می باشد؟ آیا محدوده جغرافیایی مشخصی ببیمارستان ها و اطلاع ر

 (رسانی اطلاعیک زندان می باشد() رایر دایا وظایف آن بر عهده مسئولین ناحیه می باشد.)شه ؟محلی وجود دارد رایشو

 بهتر است محدوده جغرافیایی به هر شکل ممکن متناسب با تقسیمات دولتی شفاف شود.

به  تقدیر و تشکرآن استان در همایش دعوت شود که در آن از ایشان ناحیه به عنوان نماینده انجمن در اگر اطلاع رسان -9

 اطلاع رسانی(خیر؟)شخص خدمتگزار داده شود آیا این لوح را دریافت کند یا عمل آید و لوح تقدیر به نام 

به عنوان مسئول روابط عمومی انجمن معتادان گمنام این موضوعات و شرایط طبیعی می باشد و مغایرتی با اصول 

 انجمن نیز ندارد.

رگاه ها وجود حضور اعضای مهمان به عنوان فقط شرکت کننده در کامایی آبان ماه اصفهان آیا امکان در مورد گرده-41

 آموزشی(های  کارگاه دارد یا خیر؟)

 ان را نداریم.برای میهمانخیر متاسفانه بخاطر تدارکات از پیش تعیین شده امکان حضور 
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نرم افزار آدرس جلسات موجود در سایت انجمن بر روی گوشی های جدید که نسخه اندروید آن جدید می باشد قابل -44

می شود علت را نصب نیست و در هنگام نصب بر روی گوشی ها پیغام این برنامه می تواند به گوشی شما آسیب برساند ظاهر 

 وبسایت و آدرس جلسات()توضیح دهید.

 رسانی و برطرف گردیده است. این مورد به روز

 

 استان بوشهر(: ) 21ناحیه 

 ()رابطین(می باشد www.apfna.org)منظور ؟ منطقه در وبسایت چیستفرا 51قید نکردن گزارشات شماره  دلیل-4

 .گیرد آن قرار میصفجه رابطین  به مرور دارد به روز می شود و این امر اینگونه گزارشات در 

 .می باشد/ na-iran.org/rd آدرس صفحه 

 

 : )استان چهارمحال و بختیاری(24ناحیه 

 )رابطین(ارائه دهید. میشود تامین صورت چه به که رنمودا ذکر با را جهانی خدمات های هزینه-4

 با فروش نشریات و اعانه

 )رابطین(میشود؟ هزینه مواردی چه در جهانی خدمات در موجود منابع-2

 چاپ و توزیع نشریات، کنفرانس و رویدادها و همایش ها ،توسعه انجمن

 )رابطین(.کنید اعلام را وقف روش لطفاً نماید؟ وقف را خود اموال از قسمتی تواند می متوفی عضو یک یاآ-3

دهید تا از آن طریق پاسخ بارها در رابطه با این سئوال، پاسخ داده شده اگر موردی وجود دارد به دفتر مرکزی ارجاع 

 کامل را در اختیار قرار داده و راهنمایی کنیم.

 )رابطین(باشند؟ می تا چند مناطق فرا و مناطق تعداد و عضو کشورهای تعداد-1

 .منطقه در کنفرانس صاحب کرسی هستند 494عدد و  45فرا مناطق 

 کتاب مراقبه روزانه و پمفلت سلامت روانی )رابطین(هستند؟ چاپ و تهیه حال در نشریاتی چه حاضر حال در-5

 )دفتر مرکزی(.درصد ذکر با لطفاً شود؟ می تامین یمنابع چه از منطقه رایشو های هزینه-6

 منطقه از اعانات نواحی تامین می شود. رایهزینه شو

 )دفتر مرکزی(.دهید توضیح لطفاً دارد؟ وجود نواحی و هاه گرو در موجود وسایل رایب اموال برچسب یک تهیه امکان یاآ-7

گروه یا ساختار خدماتی می تواند برچسب اموال بزند اما نه به اسم انجمن معتادان گمنام، چون اگر به اسم انجمن 

معتادان گمنام باشد باید در دفتر مرکزی نیز به ثبت برسد و چون به اسم اموال انجمن معتادان گمنام معرفی می گردد و 

بر روی آن  NAنام درج چسب استفاده می کنید از لیاتی دارد. پس چنانچه از این برای قانونی و مااین برای ما دردسر ه

 خود داری کرده و با نام گروه یا ساختار خود بسنده کنید.

 شود؟)کارگاه های آموزشی( نمی استفاده نواحی کارگاه برگزاری جهت ناحیه این انسانی منابع از چرا-8

ها تاکنون این فرصت را نداشتیم  درخواست رایکم نواحی و همچنین استفاده از نواحی همجوار ببا توجه به درخواست 

 در دستور کار این کمیته قرار دارد، چشم. ولی حتماً

 

http://www.apfna.org/
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 :)استان آذربایجان شرقی(22ناحیه 

 

 (: )استان گلستان 23ناحیه 

هزینه های گروه استفاده نمود؟)تیم  رایو ب کاغذ باطله های بیش از ده سال فعالیت یک گروه را می توان فروخت-4

 گردانندگی(

ما را تشویق میکند در هزینه های خود صرفه جویی کرده و به  44در این مورد گروه مذکور تصمیم گیرنده است. مفهوم 

 را به وجود آورد. 44بهترین نحو ممکن آن را مدیریت کنیم و لازم است آن گروه محترم ساز و کار مفهوم 

 را بیان نمائید.)رابطین( ای و نوع فعالیت های کمیته های فرعی آنایف جلسات فرامنطقه ظتصری از شرح ومخ-2

ولی فرامنطقه آسیا پاسفیک که ما  می باشدنی و بررسی یبارگروه آینده کنفرانس در حال بازنقش فرامنطقه ها توسط ک

سال گذشته در راستای همان هدف  .خودش دارد یعضو آن هستیم بیشتر تمرکز بر توسعه انجمن در محیط جغرافیای

د ایجاد کرد. همچنین کمیته خو ییکمیته روابط عمومی را برای حمایت از فعالیت های روابط عمومی در مرز جغرافیا

 .می باشدوب سایت و همان طور که ذکر شد کمیته توسعه انجمن از کمیته های مربوطه ، خبرنامه، اقلام

 واریزی بعضی از نواحی چیست؟ آیا پیشنهادی در این مورد به نواحی دارید؟)خزانه دار(دلیل نامشخص بودن -3

. آورد می بوجود مشکلاین  خزانه دار شورای منطقه اطلاع نداده اند که بهاعانات  واریز از بعد نواحی داران خزانه

 .دهند قرار خزانه دار شورای منطقه اختیار در را واریزی اطلاعات عزیز رابطین و نواحی نادار خزانه میخواهشمند

 آیا سود حساب کوتاه مدت شورا مغایرتی با سنت هفت ندارد؟)خزانه دار(-1

گاهاً به ناچار مجبور به باز کردن های حسابی بوده ایم  به موجودی حساب اضافه شده است.و  هدر گزارش قید شد ،خیر

 تابع قوانین بانک هستیم. ما که به آن طبق قوانین بانک سود تعلق می گرفته است.

 )دفتر مرکزی(تابچه های اطلاع رسانی چاپ شده در صورت مالی شما موجود نیست؟چرا فروش پمفلت و ک-5

این را لحاظ می کنیم و تعداد باقی مانده کتابچه اطلاع رسانی و تعداد ارسالی به نواحی را در یک گزارش به شورا ارائه 

 خواهیم داد.

 )دفتر مرکزی(به صورت فصلی پرداخت می شود و یا ماهانه؟ مقدار مالیات آن چقدر است؟ مالیات بر اجاره-6

. دفتر طبق کنیم کنیم که در آخر سال با موجر حساب می مالیات اجاره را هر ماه یا هر سه ماه یکبار پرداخت می

 .گیرد کند و در پایان سال از موجر می توافقی که با موجر کرده پرداخت می

 )دفتر مرکزی(ز با فصل گذشته تفاوت خواهد داشت؟ظر شما مبلغ نهایی چاپ فصلنامه پاییبه ن-7

 .کند نمی تغییری پائیز فصل در بهبودی پیام مجله قیمت بازار نسبی ثبات و امروز طرایش با

 اطلاع رسانی(دستاورد مراجعه به وزارت آموزش و پرورش را لطفاً مختصر بیان کنید.)-8

 نامه از طریق ستاد کل مبارزه با مواد مخدر هستیم تا در خصوص چگونگی همکاری رسمی مذاکره کنیم.منتظر معرفی 

 (اطلاع رسانیچگونگی همکاری با دفتر تهیه کننده برنامه ضربان سیما چه بوده است؟)-9

 اطلاع رسانی و اهدا پکیج

 (نیاطلاع رساهدف وزارت کشور از فعالیت نمایندگی های استانی چیست؟)-41
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هایی که فعالیت دارند یک عضو پاسخگو و نماینده رسمی داشته باشند  های مردم نهاد ملی باید در استان سازمان

 جهت نظارت و حمایت دقیق تر وزارت کشور از طرف استانداری ها

 آموزشی( های کارگاه)دلیل تفاوت هزینه های کارگاه های نواحی در چیست؟-44

 معقول( در حد هزینه تردد و غذا می باشد و بعضاً به صورتهزینه ها میزان درخواستی خود خدمتگزار ) رایمبنای ما ب

 خدمتگزاران این هزینه را از ما نمی گیرند.

 

 (استان قزوین: ) 21ناحیه 

با توجه به اطلاع ایشان از  21منطقه چرا علی البدل رابط ناحیه  رایبا توجه به صحبت های انجام شده در جلسات قبل شو-4

 مسائل قانونی و مالیاتی در کارگروه بررسی مسائل قانونی و مالیاتی از ایشان استفاده نشده است؟)تیم گردانندگی(

 تعامل برای ندهگردان و مدیره هیات اصلی اعضای از نفر 1 به: 44 بند شده گرفته تصمیمات قسمت 419شماره  جلسه در

 نوع و مالیاتی و قانونی مسائل ها، مجوز با ارتباط در تفاهمات سوء رفع جهت ایران شعبه جهانی خدمات دفتر مسئول با

 مدیره، هیات به: 5 بند طبق 418 جلسه در و( تعامل برای.)شد داده اختیار ایران شعبه جهانی خدمات دفتر فعالیت

 قانونی های طرح بررسی برای 91 ناحیه رابط البدل علی و منطقه شورای رابط البدل علی گرداننده، نایب گرداننده،

 برای رای این کنید دقت لطفاً).شد داده اختیار ایران گمنام معتادان انجمن در سکه و چیپ نشریات، فروش شدن

 یا یک طی مالیاتی موارد برای فقط کارگروه مسئول که (است بوده 419 صورتجلسه رای نشست و تعامل و بوده بررسی

 جلسه این در حضور 419 جلسه رای طبق. گرفت مشورت 91 ناحیه رابط البدل علی از مختلف های زمینه در جلسه دو

 تاکیدشعبه ایران  جهانی خدمات مسئول( رامسر) 419 شماره جلسه در همچنین است، بوده شده ذکر نفر 1 با فقط

 .گذاشت نخواهند نشست دیگری شخص با شده معرفی اعضای بجز که داشتند

 مدیر عامل انتخاب شده است؟)تیم گردانندگی( ،چرا قبل از انتخاب هیأت مدیره-2

رسید و ما برای انتخاب مدیر  به اتمام می 89مسئولیت دفتر مرکزی با مدیر عامل است. خدمت مدیر عامل شهریور 

چند و ن ما نمی توانستیم خدمت مسئول دفتر قبلی را دو سال انجام داده ایم چورا انتخابات  89عامل در جلسه تیرماه 

و پس از انتخاب اعضای هیات مدیره عنوان پیش دو سال  دوره بیشتر خدمت در یک پست را نداریم. 9ماه بکنیم چون 

 جلسه قبل از اتمام تاریخ مجوز فعالیت 9شد که در دوره آتی اعضای هیات مدیره را طوری انتخاب کنیم که 

 با شروع تاریخ مجوز فعالیتت کشور ار، انتخابات برگزار شود که تا انجام مراحل قانونی و معرفی آنها به وز(99/9/88)

در  89همراه با مدیر عامل باعث میشد تا جلسه بهمن ماه  89باشد. عملاً انتخاب اعضای هیات مدیره در جلسه تیرماه 

 ماه بلاتکلیف باقی بمانند. 6ارت کشور واقع از شروع خدمتشان تا معرفی آنها به وز

گزارش در قسمت پرداختی ها توضیح شفاف ارائه دهید)منظور مسدودی در حساب جاری می  7لطفاً در رابطه با بند -3

 باشد()خزانه دار(

 چک مبلغ التفاوت مابه و دارد می نگه ریال 000/000/5 مبلغ همیشه که است این جاری حساب در پاسارگاد بانک قانون

 حساب در را مبلغ این بانک پرینت بودن فهم قابل و برداشت روال در تسهیل برای ما دارد، می بر پشتیبان حساب از را

 .یمه اکرد مسدود جاری

 )دفتر مرکزی(دقیقاً ذکر کنید.تا به امروز را شکایت ریز خرج کرد و هزینه وکیل و -1

دو و نیم میلیون تومان بابت دادخواست کیفری و حقوقی پرداخت کرده ایم که این مبلغ شامل دادخواست و  ما تا امروز

 دادگاه می باشد. باطل کردن تمبر
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ثبت نماییم آیا از لحاظ مالیات و ثبت آن موردی وجود  448چنانچه ما شماره همراه مسئول آدرس جلسات را در -5

 ()دفتر مرکزی(ندارد؟)توضیح دهید

 .اینصورت ما را دچار مشکل می سازدرا اعلام کند در غیر  قانونی بسته شود دفتر مرکزی باید آن به صورتاگر قرارداد 

 تیشرت دارید را توضیح دهید.)دفتر مرکزی(طلبی که از نواحی بابت  در رابطه با-6

شان  رایب را همایش سراسری های ماندهد از دفتر درخواست می کنند که تیشرت و دستبندنواحی که همایش دارن

 شرت ها را به دفتر بر مین را واریز و الباقی تیمبالغ آ ،ارسال کنیم و بعد از ارسال و فروش آنها در همایش نواحی خود

 گردانند.

 در رابطه با مالیات تکلیفی توضیح دهید.)دفتر مرکزی( -7

 .موردی پرداخت کرد به صورترا  شود و باید آن مالیاتی که بر حقوق و قراردادها بسته می

 

 (: )استان کردستان 25ناحیه 

 

 : )استان اردبیل( 26ناحیه 

دلیل  (نوشته نشده ه و نام نواحی)اعانه ناحیه نوشته شد ه واریزی نواحیدر بخش دریافتی ها نوشته شد-4

 چیست؟)خزانه دار(

 از واریزی منبع که نیست تشخیص قابل هم بانک پرینت در و دهند نمی اطلاع وجه واریز از بعد داران خزانه از بعضی

 و کند روز به را ها واریزی اطلاعات تا خزانه دار منطقه پیگیر می شود ی منطقهشورا جلسه در و باشد می ناحیه کدام

 کند. ارسال خدمتتان اصلاحیه در

 )دفتر مرکزی(برگزار کرده اید؟ با اعضای هیأت مدیره جلسه آیا در طول  یکسال-2

همایی اصفهان هم ا حضور داشتند و قرار است در گردآنج در هیئت مدیرهاعضای در رامسر بود که تمام آخرین جلسه 

 حضور پیدا کنند.

 )دفتر مرکزی(دفتر مرکزی مشغول فعالیت هستند و حقوق ماهیانه آنها چقدر می باشد؟ چند نفر کارمند در-3

 .می باشد ریال 000/000/19نفر کارمند دفتر و یک کارمند حسابدار و جمع حقوق ماهیانه آنها  در حال حاضر یک

قید را در گزارش خود  حضورشانمسئولین نواحی که در برنامه زوم شرکت می کنند، لیست آیا امکان اینکه -1

 کارگاه های آموزشی(؟)کنید

 شرکت آنها چه از طرف نواحی نبوده ما گزارش آن را ارائه نداده ایم. رایچون الزامی ب

 کارگاه های آموزشی()ت گردانندگی استفاده کنید.در حد امکان از اعضای نواحی های دیگر جه-5

 چشم حتماً

 س جلسات(وبسایت و آدرن سایر سایت ها قرار دارد؟)سایت انجمن در چندمین رده در بی-6

 سایت های برتر می باشند. جزء 40000 سایت زیر می باشد و 8958 ران رتبه سایتراید
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 استان سیستان و بلوچستان():  27ناحیه 

ات آنها شرکت نکنند وجدانی گرفتند مبنی بر اینکه بانوان در جلسجلسه آقایان در وستاهای استان ردر یکی از -4

به جلسه دارند درضمن فاصله روستا تا شهر خیلی زیاد عضو بانو در همان روستا وجود دارد که احتیاج ضمن اینکه دو 

 )تیم گردانندگی(این دو عضو بدهید. رایلطفاً راهکاری ب .است

 جلسات در بانوان حضور امکان که بود شهرهایی به مربوط مختلط جلسات برگزاری عدم بر مبنی کشور وزارت نامه

 دادند، اینگونه ارائه شما مورد مانند خاص موارد مورد در رسانی اطلاع که توضیحاتی با و دارد وجود بانوان مخصوص

 گروه وجدان در جلسات به بانوان اعضای این دسترسی عدم شرایط به توجه با گروه آن است بهتر و ندارد اشکالی موارد

 نگیریم. اعضاء این از را بهبودی فرصت و کرده بازبینی خود

 

 : )استان ایلام(28ناحیه 

 

 )استان خراسان جنوبی(: 29ناحیه 

شش ماه انصراف خود را به مسئولین از این آیا می شود قبل  ،و پایان خدمت شما با توجه به صحبت صحن منطقه-4

 )دفتر مرکزی(اعلام نمایید.

روزنامه رسمی و  زمان با انتخاب هیئت مدیره روند قانونی ثبت، می باشد که آن 40انتخاب هیئت مدیره انجمن برج 

انجام می شود اگر بخواهیم در حال حاضر این کار را انجام دهیم باید مجوز فعالیت  رمجوز فعالیت از وزارت کشوگرفتن 

 هزینه های اضافه مواجه می سازد. اعتبار دارد را تعویض کنیم که این کار انجمن را با دوباره کاری و 88سال  9که تا برج 

 اطلاع رسانی()آیا امکان همکاری وجود دارد؟ده و گزارش بازخورد این جلسه چه بو 1 بند-2

از ما درخواست معرفی نامه رسمی از طریق ستاد کل مبارزه با مواد مخدر داشته اند که در حال پیگیری این موضوع 

 هستیم.

 (اطلاع رسانیمشکل همدان چه بوده است؟)-3

وجود ابهاماتی که برای مسئولین این استان انجام مکاتبات جامعه جدید محلی قسمتی از تهران با این استانداری و 

 ایجاد کرده بود که به بهترین شکل برطرف گردید.

به مرکز مراقبت های پس از خروج زندان مراجعه  29گزارش شما آیا نیاز می بینید اطلاع رسان ناحیه  9با توجه به بند -1

 رسانی(ضیح دهید.)اطلاع می توانید مختصر تو 9در مورد بازخورد بند  .کند جهت اطلاع رسانی

 جریان قرار می دهیم تا خدمات اجرایی خود را آغاز کنند. نواحی را در اجازه دهید پس از کسب نتیجه کامل حتماً

نفر تأیید شده آیا از طرف کمیته  6طبق درخواست قبلی ما در رابطه با مشکل شهرستان فردوس تأیید اعضاء که فقط -5

فردوس تماس بگیرید ممنون. شماره  یصورت امکان جهت اطلاعات بیشتر با مسئول کمیته زندان هااقدامی گردیده؟ لطفاً در 

 (H&I) 19456672615:  29شماره تماس مسئول کمیته زندان های ناحیه  19427792482تماس 

زندان های ، به مسئولین محترم سازمان از طریق رابط کمیته اطلاع رسانی کتبی به صورتمشکلات زندان ناحیه شما 

 کشور انتقال داده شده است و از طریق کمیته اطلاع رسانی پیگیر نتیجه هستیم.

 چشم حتماً  کارگاه های آموزشی()را داریم. کارگاه مناطق در حال توسعهدرخواست -6

 .وال مفهوم نیستئس   وب سایت و آدرس جلسات()ساختار تهران.یح در مورد سایت توض-7


